

Η Τράπεζα Θεμάτων Διαβαθμισμένης Δυσκολίας (ΤΘΔΔ) περιλαμβάνει θέματα για τις προαγωγικές εξετάσεις του σχολικού έτους 2013-14 της Α΄ Τάξης των Γενικών Λυκείων (ΓΕΛ) και των ΕΠΑΛ, Ημερήσιων και Εσπερινών, της Α΄ Τάξης των Καλλιτεχνικών, Μουσικών και Εκκλησιαστικών Λυκείων, καθώς και της Β΄ Τάξης των Εσπερινών ΓΕΛ. Από αυτά θα τεθεί το 50% των θεμάτων στα εξεταζόμενα μαθήματα, όπως αυτά προσδιορίζονται στο Ν. 4186/2013 και στο Ν. 4264/2014.

Τα θέματα είναι κατηγοριοποιημένα ανά: α) Τύπο Λυκείου, β) Τάξη και γ) Μάθημα.

Σε κάθε τύπο Λυκείου και Τάξη, επιλέγοντας ένα συγκεκριμένο μάθημα, εμφανίζονται σε λίστα τα θέματα, με την κωδική τους ονομασία και το αρχείο τύπου PDF* που τα συνοδεύει. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τα προβάλουν στην οθόνη ή/και να τα μεταφορτώσουν στον υπολογιστή τους.

Η πρώτη προβαλλόμενη καταχώριση σε κάθε μάθημα, είναι ένα συμπιεσμένο αρχείο το οποίο περιέχει το σύνολο των θεμάτων, ώστε οι ενδιαφερόμενοι να μπορούν να τα μεταφορτώσουν μαζικά στον υπολογιστή τους.

Τα θέματα εμφανίζονται ακριβώς στη μορφή με την οποία θα τεθούν στις εξετάσεις.

Συγκεκριμένα:

Σε κάποια μαθήματα, λόγω της φυσιογνωμίας τους ή λόγω του προβλεπόμενου από τη νομοθεσία τρόπου διαμόρφωσης των θεμάτων των εξετάσεων, το σύνολο των θεμάτων που θα τεθούν από την ΤΘΔΔ (το 50% των θεμάτων της εξέτασης) περιλαμβάνεται στο ίδιο αρχείο PDF (σε μορφή διαγωνίσματος) ενώ σε κάποια άλλα μαθήματα τα δύο θέματα βρίσκονται σε διαφορετικά PDF αρχεία. Επιπλέον, **οι ειδικοί τύποι Γενικών Λυκείων (Καλλιτεχνικά, Εκκλησιαστικά και Μουσικά)**, εφόσον δεν υπάρχει ειδική διάταξη καθορισμού της εξεταστέας ύλης των μαθημάτων που εξετάζονται με την Τράπεζα Θεμάτων Διαβαθμισμένης Δυσκολίας, αντλούν θέματα από την τράπεζα θεμάτων του ΓΕΛ ή του ΕΠΑΛ (π.χ. το Μουσικό Λύκειο, στην Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, αντλεί θέματα από το Γενικό Λύκειο).

Η μορφή των θεμάτων που περιέχονται στα αρχεία PDF (μορφή «διαγωνίσματος» ή ξεχωριστά θέματα) ανά μάθημα, καθώς και οι αντιστοιχίες μαθημάτων φαίνονται στον πίνακα που ακολουθεί.

Αν εντοπίσετε κάποιο εκ παραδρομής λάθος, ή έχετε κάποιο σχόλιο σε οποιοδήποτε θέμα/μάθημα/τύπο Λυκείου, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω της επιλογής «Επικοινωνία» σημειώνοντας οπωσδήποτε τον κωδικό αριθμό του θέματος στο οποίο αναφέρεστε.

ΚΑΛΗ ΠΛΟΗΓΗΣΗ

* Τα αρχεία PDF (Portable Document Format) είναι αρχεία κωδικοποιημένα σε ένα πρότυπο ευρέως διαδεδομένο. Για να ανοίξετε ένα τέτοιο αρχείο μπορείτε να χρησιμοποιήσετε κάποια από την πληθώρα των εφαρμογών ανάγνωσης αρχείων PDF (PDF Reader).

α/α	Μάθημα	Κωδικός	Αρ. Θεμάτων που κληρώνονται	Γενικό Λύκειο (ΓΗ)	ΓΕΛ Εσπερινό (ΓΕ) Α' τάξη	ΓΕΛ Εσπερινό (ΓΕ) Β' Τάξη	ΕΠΑΛ Ημερήσιο (ΕΗ)	ΕΠΑΛ Εσπερινό (ΕΕ)	Καλλιτεχνικό	Εκκλησιαστικό	Μουσικό (ΓΜ)
1	Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία	ΑΕΓ	Διαγώνισμα	X	X	X			ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΓΕΛ
2	Νέα Ελληνική Γλώσσα	ΝΕΓ	Διαγώνισμα	X	X	X	X	X	ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΓΕΛ
3	Νέα Ελληνική Λογοτεχνία	ΝΕΛ	Διαγώνισμα	X	X	X	X	X	ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΓΕΛ
4	Ιστορία	ΙΣΤ	Διαγώνισμα	X	X	X	X	X	ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΓΕΛ
5	Άλγεβρα	ΑΛΓ	2 θέματα	X	X	X	X	X	ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΓΕΛ
6	Γεωμετρία	ΓΕΟ	2 θέματα	X	X	X	X	X	ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΓΕΛ
7	Φυσική	ΦΥΣ	Διαγώνισμα	X	X	X	X	X	ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΓΕΛ
8	Χημεία	ΧΗΜ	Διαγώνισμα	X	X	X	X	X	ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΓΕΛ
9	Βιολογία	ΒΙΟ	Διαγώνισμα	X	X	X			ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΓΕΛ
10	Θρησκευτικά	ΘΡΗ	Διαγώνισμα	X	X	X	X		Μουσικό	ΓΕΛ	X
11	Πολιτική Παιδεία	ΠΟΛ	2 θέματα	X		ΕΠΑΛΗ	X		ΕΠΑΛΗ	ΕΠΑΛΗ	ΕΠΑΛΗ
12	Αγγλικά	ΑΓΓ	2 θέματα	X	ΕΠΑΛΗ	ΕΠΑΛΗ	X		ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΕΠΑΛΗ
13	Γαλλικά	ΓΑΛ	2 θέματα	X					ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΓΕΛ
14	Γερμανικά	ΓΕΡ	2 θέματα	X					ΓΕΛ	ΓΕΛ	ΓΕΛ

Διαγώνισμα: κληρώνεται ένα ολοκληρωμένο θέμα

2 θέματα: κληρώνονται 2 θέματα

X: το μάθημα διδάσκεται και έχουν αναρτηθεί θέματα

ΓΕΛ ή ΕΠΑΛΗ ή Μουσικό: το μάθημα διδάσκεται και τα θέματα κληρώνονται από τον αντίστοιχο τύπο σχολείου

Ονομασία θέματος: Η κωδική ονομασία ενός θέματος, περιλαμβάνει πληροφορία για: τον *Τύπο του Λυκείου* (ΓΗ, ΓΕ, ΕΗ, ΕΕ, ΓΜ), την *Τάξη* (Α ή Β), το *μάθημα* (βλέπε "Κωδικός" στον πίνακα), το *είδος του θέματος*: 0 = Διαγώνισμα, 2 ή 4 = 2ο ή 4ο ερώτημα και τέλος, έναν μοναδικό ακέραιο αριθμό π.χ. ΓΕ_Β_ΝΕΛ_0_10722 σημαίνει ότι το θέμα είναι για ΓΕΛ Εσπερινό, Β' τάξη, Νέα Ελληνική Γλώσσα, Διαγώνισμα (ένα θέμα)